

举措实心意 服务入脑入心

八岗办事处

巡河清淤 保障河道畅通

本报讯 6月28日,八岗办事处传来消息,连日来持续开展实地巡河,对主要河道进行清淤,保障河道行洪通畅,成功固守防洪安全底线,进一步贯彻落实区河长制、区防汛抗旱指挥部办公室工作要求,切实保障了辖区居民人身财产安全,确保辖区安全度汛。

据了解,汛期开始后,八岗办事处城管环卫环保交通办公室开展常态化巡河工作,对辖区内丈八沟河道防汛、垃圾清理、河岸维护等情况进行巡查,确保汛期河水水流通畅,隐患问题早发现、早整改。

同时,工作人员集中开展河道清淤除杂加固行动,组织机械对河道进行综合治理,整体清淤。清洁河道的同时,防

止淤泥的过度堆积导致河道蓄水与防洪排涝受影响。

据八岗办事处工作人员介绍,清淤期间挖掘机在河道内不断地挖掘淤泥,一车车满载淤泥缓缓驶离河道清淤现场,整改清淤工作进行得热火朝天,施工现场有条不紊。

河道变深、变宽,保障河道排水通畅,加强蓄水能力,充分发挥排涝功能,同时为即将来临的汛期防洪排涝工作打好基础。

下一步,八岗办事处将以党的二十大精神为指引,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,长效落实河长制,持续开展河道清淤工作,加强对河段日常巡查,全面提升河道水环境质量。

记者 刘凌智 通讯员 李浩

多举措宣传 让防溺水观念入脑走心

本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处积极安排、周密部署,全方位排查、多举措防范,切实做好夏季防溺水工作。

加强宣传,增强安全意识。工作人员发放宣传资料万余份,与家长签订告知书2200余份,每个村悬挂横幅,宣传车、大喇叭启动“村村响”模式。加大排查,消除溺亡隐患。组织巡防队伍对辖区水域进行排查和统计,建立隐患整改台账,设立警示牌、警戒标语,消除隐患。加强巡逻,及时劝阻施救。成立办事处、村两级巡防救助队伍开展全天候巡查,全力保障辖区群众生命安全。加强值



班值守,确保安全稳定。工作人员在重点水域每天巡查,劝导学生不要到河塘边玩耍、下河游泳。

记者 刘凌智
通讯员 张永珍 文/图

大马乡

奋力发展晒成绩 积极创“五星”支部



本报讯 日前,郑州航空港区大马乡“产业兴旺星”创建专班按照乡党委、政府对“五星”支部创建一周一测评的工作要求,组织开展了周测评活动,旨在通过评选出业绩突出、表现优异的党支部,激励和推进该乡产业的良性发展。

这种周测评已开展了近10余次,该乡政府在年初已经着手实施了一系列推动产业兴旺的计划。本次周测评活动村集体经济是重头戏,重点关注各

支部在乡村产业发展中“双绑机制”的建立和“一村一品”的发展表现,以及是否取得了明显成效等方面。通过测评结果显示,多数支部在乡村产业发展中具有好的示范作用。

此次“产业兴旺星”测评活动的开展,不仅有利于推进该乡创星工作的开展,还激发了党员为推进农业农村现代化做出积极贡献。

记者 刘凌智
通讯员 孙东旭 文/图

明港办事处 做好巡逻 抓实防溺水工作



本报讯 随着暑期的来临,青少年到河边玩耍、下河游泳情况频发,7月4日,航空港区明港办事处召开防溺水工作专题部署会,要求扎实做好防溺水工

作,确保不发生溺亡事件。

会议要求,通过多种形式、广泛宣传,确保家喻户晓、人人皆知;加大危险水域排查力度,班子成员包水域,各村

巡河员包河段,压实责任;各村成立义务巡逻队和办事处巡防队相结合,做好防溺水巡逻。严格按河长制要求,分管领导对分包河段巡逻巡查,村级巡河员确保在岗在位。会后,办事处主任带领相关部门人员到重点水域、观景平台进行巡查排查,对缺失的警示标志、救生设施限期进行补充完善,危险入口立即封闭。

截至目前,该办事处辖区新增固定宣传标语8条、警示牌30个、救生设施20余套;封闭危险出入口16处;发放宣传页1万余份,与辖区群众签订防溺水工作责任书近6000份。

记者 刘凌智
通讯员 刘智才 文/图

夏至惠民送健康进社区

本报讯 近日,郑州航空港区明港办事处邀请郑州市第一人民医院南院区医护人员在仁兴嘉园社区开展“夏至惠民送清凉,健康义诊进社区”活动,让群众切实感受到来自家门口的温暖。

活动现场,前来就诊的居民络绎不绝,社区干部和志愿

者对行动不便的老年人精心照顾,医护人员耐心细致地解答居民常见病、多发病的预防诊治及预后问题,并进行了注意事项和合理饮食的科普。专业的医术和热情的服务,得到了群众的一致好评。居民王阿姨说:“家门口就能看病,专家耐心给我讲解了关于肠

胃疾病预防的很多常识,我很感谢。”

明港办事处将定期为辖区居民提供义诊、健康咨询、保健宣讲等爱心活动,用扎实的服务提升社区居民的幸福感和获得感。

记者 刘凌智
通讯员 吕慧敏

龙港办事处 信用记录宣传 增强群众诚信意识

本报讯 近日,郑州航空港区龙港办事处组织干部职工联合中牟农商银行开展了信用记录关爱日宣传活动。

工作人员通过摆摊设点、悬挂横幅标语、发放宣传手册

等方式,宣传社会信用体系建设的重要意义,讲解作为公民应该时刻关注自己的信用记录,有效防止不良信用记录的产生,告知大家良好的信用记录对自己的生活会带来方

便。此次宣传活动,进一步增强了辖区群众的诚信意识,让诚信理念入脑入心,引导商户和群众树立了诚信为本、操守为重理念。

记者 刘凌智 通讯员 王照亮

清河办事处 党工委书记为学生讲思政课

本报讯 6月27日,郑州航空港区清河办事处在辖区大路张小学,为六年级的同学举办了一堂形式新颖的思想政治课。

清河办事处党工委书记王志强以“继承爱国主义弘

扬民族精神”为主题,讲述家国情怀。在讲课过程中深入浅出、通俗易懂、感染力强,从同学们身边的小事说起,令班级同学对国家的认同感、归属感和责任感有了更加深刻的认

识。同学们在课后纷纷表达了对英雄的崇拜与向往,也更加认可了“匹夫有责”的爱国情怀及百折不挠的民族气节。

记者 刘凌智
通讯员 田佰山 田军霞

开展全国土地日宣传活动

本报讯 6月25日,是第33个“全国土地日”,清河办事处开展了以“节约集约用地严守耕地红线”为主题的全国土地日宣传活动。

清河办事处自然资源管理部门工作人员组织村志愿

者,结合悬挂横幅、张贴海报、发放宣传彩页等多种方式,向各村群众广泛宣传了我国土地资源国情国策和土地管理法律法规。工作人员耐心讲解我国土地资源特点、土地基本国策及耕地卫片监督重点

等内容,村民们对于我国目前的土地资源形势有了基本了解,也明白了为何要实行最严格的耕地保护制度,表示一定会更加关心和珍惜土地资源。

记者 刘凌智
通讯员 田佰山 张淑娜

“控辍保学”助力义务教育高质量发展

本报讯 连日来,郑州航空港区清河办事处开展了“控辍保学”宣传活动,助力九年义务教育高质量发展。

活动中,清河办事处教文卫体办工作人员和机关志愿者进入各村,悬挂横幅、发放宣传

彩页,向群众宣传九年义务教育的重要意义、父母或者监护人对于未成年人义务教育应承担的责任、开展“控辍保学”工作的重要性以及如何“控辍保学”等内容,呼吁大家重视适龄儿童和少年的九年义务教育,

控制学生辍学、流失,保证未成年人入学就读,接受义务教育。

此次活动共悬挂横幅30余条、发放宣传彩页1800余份,营造了“控辍保学”利国利民、人人有责”的浓厚氛围。记者 刘凌智